

## ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁS

amellyel a Dombóvár Város, Attala, Csikóstóttós, Döbrököz, Jágónak, Kapospula, Kaposszekcső és Nak Községek Közoktatási Intézményfenntartó Társulásának (rövidített neve: Kapos-menti Oktatási Társulás) tagjai a közöttük létrejött társulási megállapodás alapján a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde alapító okiratát 2013. július 1-jei hatállyal az alábbiak szerint módosítják, illetve rendelkeznek a társulás megszüntetése és az ehhez kapcsolódó közfeladat átadással kapcsolatban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2012. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése, és 14. § (2) és (4) bekezdése szerinti tartalommal:

### **I. A költségvetési szerv közfadatainak jövőbeni ellátásával, közfeladat átadással és jogutódlással kapcsolatos rendelkezések:**

#### **a) A költségvetési szerv közfadatai változásának, a közfeladat átadás oka és terjedelme:**

A Dombóvár Város, Attala, Csikóstóttós, Döbrököz, Jágónak, Kapospula, Kaposszekcső és Nak Községek Közoktatási Intézményfenntartó Társulásának (a továbbiakban: Társulás) tagjai úgy döntöttek, hogy a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde közös fenntartására létrehozott Társulást 2013. június 30. nappal megszüntetik arra tekintettel, hogy a Társulás fenntartására már nincs szükség, az a közfeladat, amelynek ellátására társulási megállapodást kötöttek, más módon, illetőleg más szervezetben hatékonyabban teljesíthető. A költségvetési szerv fenntartója 2013. július 1-től Dombóvár Város Önkormányzata marad.

A Társulás tagjai az óvodai nevelés közfeladat ellátásáról részben a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsődéből való kiválás útján alapított új költségvetési szervvel, részben köznevelési szerződéssel, részben másik meglévő költségvetési szerv útján gondoskodnak, amelyhez a közfeladat ellátás átadásra kerül. A Társulás egyes tagjai a jelen módosítás hatályba lépése időpontjában már másik intézmény útján látják el az óvodai nevelés közfeladatát, esetükben nem történik közfeladat átadás.

A Társulás tagjai a megszüntetés során a megállapodásban foglaltak szerint számolnak el egymással. Az európai uniós társfinanszírozású projektekben vállalt kötelezettségek teljesítésének egymás közötti megosztása kapcsán a Társulás érintett tagjai külön konzorciumi megállapodásban rendelkeztek. A társulási megállapodás értelmében a tagintézmények épületei és a bennük lévő berendezési és felszerelési tárgyak annak az önkormányzatnak a tulajdonát képezik, amelynek közigazgatási területén a feladatellátási hely található, így a tulajdoni viszonyok tekintetében nincs szükség külön rendelkezésre.

A költségvetési szerv által ellátott pedagógiai-szakmai szolgáltatás, nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, és a bölcsődei ellátás közfeladatok ellátása Dombóvár város tekintetében történik, így ezek vonatkozásában nincs változás, a költségvetési szerv ezeket a közfeladatokat változatlanul ellátja.

**b) A költségvetési szerv közfeladatainak jövőbeni ellátása:**

- **Attala Község Önkormányzata** (7252 Attala, Kossuth Lajos utca 15.) tekintetében a költségvetési szerv nem látott el óvodai nevelési feladatot, így közfeladat átadásról és jövőbeni ellátásáról nem kell rendelkezni. Az a köznevelési önkormányzati közfeladat, amelyet a költségvetési szerv Attala község vonatkozásában ellátott, 2013. január 1-vel állami közfeladatnak minősül és átadásra került az állami intézményfenntartó központnak.
- **Nak Község Önkormányzata** (7215 Nak, Fő utca 127.) tekintetében a költségvetési szerv nem látott el óvodai nevelési feladatot, így közfeladat átadásról és jövőbeni ellátásáról nem kell rendelkezni. Az a köznevelési önkormányzati közfeladat, amelyet a költségvetési szerv Nak község vonatkozásában ellátott, 2013. január 1-vel állami közfeladatnak minősül és átadásra került az állami intézményfenntartó központnak.
- **Kapospula Község Önkormányzata** (7251 Kapospula, Béke tér 21.) az óvodai nevelés közfeladat ellátásáról a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde költségvetési szerv útján gondoskodik, ezzel kapcsolatban Dombóvár Város Önkormányzatával köznevelési szerződést köt.
- **Döbrököz Község Önkormányzata** (7228 Döbrököz, Páhy utca 45.) 2013. július 1-jétől önálló költségvetési szerv útján látja el az óvodai nevelés közfeladatot. Az alapításra a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde költségvetési szervből való kiválással kerül sor 2013. július 1-től, a kiválás a *Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Döbröközi Óvodai Tagintézményét (7228 Döbrököz, Ifjúság utca 6.) érinti.*
- **Kaposszekcső Község Önkormányzata** (7361 Kaposszekcső, Táncsics utca 30.) 2013. július 1-jétől önálló költségvetési szerv útján látja el az óvodai nevelés közfeladatot. Az alapításra a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde költségvetési szervből való kiválással kerül sor 2013. július 1-től, a kiválás a *Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézményét (7361 Kaposszekcső, Kossuth utca 11.) érinti.*
- **Jágónak Község Önkormányzata** (7362 Jágónak, Kossuth Lajos utca 22.) az óvodai nevelés közfeladat ellátásáról a **Kaposszekcső Község Önkormányzata által alapított** költségvetési szerv útján gondoskodik.
- **Csikóstöttös Község Önkormányzata** (7341 Csikóstöttös, Hunyadi tér 24.) az óvodai nevelés közfeladatot másik költségvetési szerv útján látja el, amelynek a Csikóstöttös község tekintetében fennálló óvodai nevelés közfeladat és a *Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézményének Csikóstöttösi Telephelye (7362 Csikóstöttös, Hunyadi tér 20.)* feladatellátási hely 2013. július 1-jével átadásra kerül.

**c) Az b) pont alapján a kiválással, illetve közfeladat átadással érintett intézményegységek:**

- A Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Döbröközi Óvodai Tagintézménye (7228 Döbrököz, Ifjúság utca 6.) 2013. július 1-től kiválik a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde költségvetési szervből, a tagintézményből Döbrököz Község Önkormányzata alapításában új költségvetési szerv jön létre ... elnevezéssel, mely költségvetési szerv a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Döbröközi Óvodai Tagintézménye által ellátott feladathoz kapcsolódó jogviszonyokban – beleértve a foglalkoztatási jogviszonyokat is – a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde jogutódja. A Tagintézmény feladatellátási helyén dolgozók továbbfoglalkoztatására az új költségvetési szervnél kerül sor, a szükséges munkáltatói intézkedéseket 2013. június 30-ig kell meghozni.
  - A Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézménye (7361 Kaposszekcső, Kossuth utca 11.) 2013. július 1-től kiválik a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde költségvetési szervből, a tagintézményből Kaposszekcső Község Önkormányzata alapításában új költségvetési szerv jön létre ... elnevezéssel, mely költségvetési szerv a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézménye által ellátott feladathoz kapcsolódó jogviszonyokban – beleértve a foglalkoztatási jogviszonyokat is – a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde jogutódja. A Tagintézmény feladatellátási helyén dolgozók továbbfoglalkoztatására az új költségvetési szervnél kerül sor, a szükséges munkáltatói intézkedéseket 2013. június 30-ig kell meghozni.
  - A Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézményének Csikóstöttösi Telephelye (7362 Csikóstöttös, Hunyadi tér 20.) feladatellátási hely és a Csikóstöttös község tekintetében ellátott közfeladat 2013. július 1-jével átadásra kerül a Dombóvári Gyermekvilág Óvodához, mely költségvetési szerv a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézményének Csikóstöttösi Telephelye által ellátott feladathoz kapcsolódó jogviszonyokban – beleértve a foglalkoztatási jogviszonyokat is – a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde jogutódja. A feladatellátási helyen dolgozók továbbfoglalkoztatására a Dombóvári Gyermekvilág Óvodában kerül sor, a szükséges munkáltatói intézkedéseket 2013. június 30-ig kell meghozni.
- d)** A fenti a)-c) pont szerint átadásra kerülő közfeladatokkal, tagintézményekkel és feladatellátási hellyel kapcsolatban a költségvetési szerv 2013. június 30-ig vállalhat kötelezettséget azzal, hogy nem vállalhat beruházást, felújítást érintően új kötelezettségeket.

**I.** Az alapító okirat bevezetőjének első része az alábbiak szerint módosul:

*„Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pontjában és (5) bekezdésében, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 21. § (3) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a 2012. december 31-ig az Apáczai Csere János Bölcsőde, Óvoda, Általános és Középiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Kollégium elnevezést, 2013. január 1-től a **Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde** nevet viselő intézmény (a továbbiakban: **intézmény**) módosításokkal egybeszerkesztett, egységes alapító okiratát a **Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete** a következők szerint fogadja el és adja ki az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2012. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet szerinti tartalommal.”*

**II.** Az alapító okirat 2. pontjából az alábbi szövegrészek törlésre kerülnek:

*„**Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Döbröközi Óvodai Tagintézménye**  
7228 Döbrököz, Ifjúság utca 6.*

***Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézménye**  
7361 Kaposszekcső, Kossuth utca 11.  
**Telephelye:** 7362 Csikóstóttós, Hunyadi tér 20.”*

**III.** Az alapító okirat 4. pontjának címe „Az intézmény közfeladata” címre módosul, és a 4. pontból az alábbi szövegrész törlésre kerül:

*„A fenntartó önkormányzatok az alábbi feladatok ellátásában állapodtak meg a **Dombóvár Város, Attala, Csikóstóttós, Döbrököz, Jágónak, Kapospula, Kaposszekcső és Nak Községek Közoktatási Intézményfenntartó Társulás** (rövidített neve: **Kapos-menti Oktatási Társulás**) létrehozásával:”*

**IV.** Az alapító okirat 5. pontja az alábbiak szerint módosul:

*„5.) Az intézménybe felvehető maximális gyermeklétszám:*

***Bölcsődei Tagintézményben (7200 Dombóvár, Kórház utca 35.): 60 fő***

***Az óvodai intézményegységben összesen: 400 gyermek***

- A székhelyén működő Szivárvány Óvodában (7200 Dombóvár, Zrínyi utca 10.): 190 fő*
- Erzsébet Óvodai Tagintézményben (7200 Dombóvár, Petőfi utca 27.): 100 fő*
- Bezerédj Amália Óvodai Tagintézményben (7200 Dombóvár, Bezerédj utca 33.): 110 fő*

V. Az alapító okirat 7. pontja az alábbiak szerint módosul:

„7.)

a) *Az intézmény alapítójának neve és székhelye:*

*Dombóvár Város Önkormányzata  
7200 Dombóvár, Szent István tér 1.*

b) *Az intézmény fenntartójának és működtetőjének neve és székhelye:*

*Dombóvár Város Önkormányzata  
7200 Dombóvár, Szent István tér 1.*

c) *Az intézmény irányító szerve és székhelye:*

*Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
7200 Dombóvár, Szent István tér 1.*

d) *Az intézmény jogutód szervezetei:*

- *Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Döbröközi Óvodai Tagintézménye (7228 Döbrököz, Ifjúság utca 6.) 2013. július 1-től kivált a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde költségvetési szervből, a tagintézményből Döbrököz Község Önkormányzata alapításában új költségvetési szerv jön létre ... elnevezéssel, mely költségvetési szerv a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Döbröközi Óvodai Tagintézménye által ellátott feladathoz kapcsolódó jogviszonyokban – beleértve a foglalkoztatási jogviszonyokat is – a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde jogutódja.*
- *A Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézménye (7361 Kaposszekcső, Kossuth utca 11.) 2013. július 1-től kivált a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde költségvetési szervből, a tagintézményből Kaposszekcső Község Önkormányzata alapításában új költségvetési szerv jön létre ... elnevezéssel, mely költségvetési szerv a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézménye által ellátott feladathoz kapcsolódó jogviszonyokban – beleértve a foglalkoztatási jogviszonyokat is – a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde jogutódja.*
- *A Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézményének Csikóstóttósi Telephelye (7362 Csikóstóttós, Hunyadi tér 20.) feladatellátási hely és a Csikóstóttós község tekintetében ellátott közfeladat 2013. július 1-jével átadásra kerül a Dombóvári Gyermekvilág Óvodához, mely költségvetési szerv a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézményének Csikóstóttósi Telephelye által ellátott feladathoz kapcsolódó jogviszonyokban – beleértve a foglalkoztatási jogviszonyokat is – a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde jogutódja. „*

**VI.** Az alapító okirat 8. pontja az alábbiak szerint módosul:

**„8.) Az intézmény működési köre, felvételi körzete:**

*Óvodai ellátás tekintetében: Dombóvár város és Kapospula község közigazgatási területe.*

*Bölcsődei ellátás tekintetében: Dombóvár város közigazgatási területe.”*

**VII.** Az alapító okirat 9. pontja az alábbiak szerint módosul:

**„9.) Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje, valamint a foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony megjelölése:**

*Az intézmény foglalkoztatottjaira a Közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény, a Munka Törvénykönyve, valamint a Polgári Törvénykönyv szerinti megbízási jogviszony vonatkozik.*

*Az intézmény vezetőjét **Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete** a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 138/1992. (X. 28.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése szerint nyilvános pályázati eljárás útján, határozott időre (5 évig terjedő időtartamra) bízta meg.”*

**VIII.** Az alapító okirat 11. pontjából az alábbi szövegrészek törlésre kerülnek:

**„7228 Döbrököz, Ifjúság utca 6. (óvoda épülete, udvar)**

Helyrajzi szám: 532/14.

Területe: 3200 m<sup>2</sup>

**7361 Kaposszekcső, Kossuth utca 11. (óvoda épülete, udvar)**

Helyrajzi szám: 127

Területe: 2782 m<sup>2</sup>

**7341 Csikóstóttós, Hunyadi tér 20. (óvoda épülete, udvar)**

Helyrajzi szám: 292/2

Területe: 3443 m<sup>2</sup> „

**IX.** Az alapító okirat 12. pontja az alábbiak szerint módosul:

**„12.) Az intézmény feladatellátását szolgáló vagyon, a vagyon használati joga:**

*Az intézménynek a feladatai ellátásához rendelkezésre állnak a leltár szerint nyilvántartott eszközei, melyekre a feladatellátáshoz rendelkezésre bocsátott ingatlanokkal együtt térítésmentesen használati jog illeti meg. Az intézmény ingó vagyontárgyainak rendeltetésszerű használatáról, valamint felesleges készletei hasznosításáról az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló mindenkor hatályos önkormányzati rendeletben foglaltak*

*szerint gondoskodik, szabad helyiségeinek bérbe adásáról ugyanezen rendeletben foglaltak szerint intézkedhet.”*

**X. Az alapító okirat záradéka helyébe az alábbi szöveg lép:**

*„Záradék:*

*Jelen alapító okirat 2013. július 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg a **Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde** egységes szerkezetű alapító okirat hatályát veszti.*

*Az alapító okiratot a 2013. június 30-ig alapítói jogkört gyakorló szervek az alábbi határozataikkal hagyták jóvá.*

*Az alapító okiratot*

- Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. () számú határozatával fogadta el.*
- Attala Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. () számú határozatával fogadta el.*
- Csikóstóttős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. (.) számú határozatával fogadta el.*
- Döbrököz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. (.) számú határozatával fogadta el.*
- Jágónak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az /2013. () számú határozatával fogadta el.*
- Kapospula Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. () számú határozatával fogadta el.*
- Kaposszekcső Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. (.) számú határozatával fogadta el.*
- Nak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az /2013. () számú határozatával fogadta el.”*

**XI.** Az alapító okirat egyéb rendelkezései változatlanok.

**XII.** Az alapító okiratot módosító okirat 2013. július 1-jén lép hatályba.

-----

Az alapító okiratot módosító okiratot a 2013. június 30-ig alapítói jogkört gyakorló szervezetek az alábbi határozataikkal hagyták jóvá.

- Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. () számú határozatával fogadta el.
- Attala Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. () számú határozatával fogadta el.
- Csikóstóttós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. (.) számú határozatával fogadta el.
- Döbrököz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. (.) számú határozatával fogadta el.
- Jágónak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az /2013. () számú határozatával fogadta el.
- Kaspupa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. () számú határozatával fogadta el.
- Kaposszekcső Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. (.) számú határozatával fogadta el.
- Nak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az /2013. () számú határozatával fogadta el.



Jelen alapító okirat módosítás a 2013. június 30-ig alapítói jogkört gyakorló szervek által hozott döntésnek megfelelően kerül aláírásra.

Szabó Loránd  
Dombóvár város polgármestere  
....., 2013. ....

Szili Lajosné  
Döbrököz község polgármestere  
....., 2013. ....

Pintér Szilárd  
Csikóstóttós község polgármestere  
....., 2013. ....

Csapó Gyuláné  
Kaposzekcső község polgármestere  
....., 2013. ....

Lőczi László  
Jágónak község polgármestere  
....., 2013. ....

Gelencsér István  
Attala község polgármestere  
....., 2013. ....

Rácz Róbert  
Nak község polgármestere  
....., 2013. ....

Markovits Géza  
Kospula község polgármestere  
....., 2013. ....

# DOMBÓVÁRI SZIVÁRVÁNY ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE ALAPÍTÓ OKIRATA

(egységes szerkezetbe foglalva)

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (1) bekezdés b) pontjában és (5) bekezdésében, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (3) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján a 2012. december 31-ig az Apáczai Csere János Bölcsőde, Óvoda, Általános és Középiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Kollégium **elnevezést, 2013. január 1-től a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde nevet viselő intézmény (a továbbiakban: intézmény)** módosításokkal egybeszerkesztett, egységes alapító okiratát a **Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete** a következők szerint fogadja el és adja ki az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2012. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdése, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet szerinti tartalommal.

A köznevelési feladatokat ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény rendelkezései alapján a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerint 2013. január 1-jétől állami köznevelési alapfeladatnak minősülő közfeladatok 2013. január 1-jével átadásra kerültek a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak. A köznevelési feladatokat ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény rendelkezései miatt 2013. január 1-től az állami köznevelési feladatok átadása következtében a fenntartó önkormányzatok az intézmény nevét **Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde elnevezésre** módosították.

## **1.) Az intézmény megnevezése és székhelye:**

**Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde  
7200 Dombóvár, Zrínyi utca 10.**

## **2.) Az intézmény típusa, tagintézményei és telephelyei:**

**Az intézmény a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerint többcélú intézmény, közös igazgatású köznevelési intézmény, mely óvodai és bölcsődei intézményegységből áll.**

### **Óvodai Intézményegység:**

**A székhelyen (7200 Dombóvár, Zrínyi utca 10.) működik a Szivárvány Óvoda, mint székhely intézmény (anyaóvoda).**

### **A tagintézmények és telephelyek:**

**Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Erzsébet Óvodai Tagintézménye**  
7200 Dombóvár, Petőfi utca 27.

**Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Bezerédj Amália Óvodai Tagintézménye**  
7200 Dombóvár, Bezerédj utca 33.

**Bölcsődei Intézményegység:**

**Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Bölcsődei Tagintézménye**  
7200 Dombóvár, Kórház utca 35.

**3.) Az intézmény gazdálkodási besorolása:** Önállóan működő költségvetési szerv.

**4.) Az intézmény közfeladata:**

- A Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 6. pontja szerinti óvodai ellátás.

**A nemzeti köznevelésről szóló 2011. év CXC. törvény szerinti alábbi köznevelési alapszolgálatok:**

- a) óvodai nevelés,
- b) a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése,
- c) pedagógiai-szakmai szolgáltatás,
- d) nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése.

Az intézmény az a)-c) pont szerinti feladatokat a székhelyén és valamennyi telephelyén ellátja, a d) pont szerinti feladatot az Erzsébet Óvodai Tagintézményben (7200 Dombóvár, Petőfi utca 27.).

- A Magyarország helyi önkormányzatairól 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 42. §-ban meghatározottak alapján a bölcsődei ellátás.

Az intézmény ezt a feladatot a Bölcsődei Tagintézményében (7200 Dombóvár, Kórház utca 35.) látja el.

**5.) Az intézménybe felvehető maximális gyermeklétszám:**

**Bölcsődei Tagintézményben (7200 Dombóvár, Kórház utca 35.): 60 fő**

**Az óvodai intézményegységben összesen: 400 gyermek**

- A székhelyén működő Szivárvány Óvodában (7200 Dombóvár, Zrínyi utca 10.): 190 fő
- Erzsébet Óvodai Tagintézményben (7200 Dombóvár, Petőfi utca 27.): 100 fő

- Bezerédj Amália Óvodai Tagintézményben (7200 Dombóvár, Bezerédj utca 33.): 110 fő

## **6.) Az intézmény alaptevékenysége:**

### **SZAKÁGAZATI BESOROLÁS: 851020 Óvodai nevelés**

Az alaptevékenységek szakfeladatrend szerinti besorolása:

- 841212 Oktatás központi igazgatása és szabályozása
- 851000 Óvodai nevelés intézményeinek, programjainak komplex támogatása
- 851011 Óvodai nevelés, ellátás
- 851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása
- 851013 Nemzetiségi óvodai nevelés, ellátás
  - Német nemzetiségi és cigány nemzetiségi gyermekek óvodai nevelése, ellátása
- 856000 Oktatást kiegészítő tevékenységek komplex támogatása
- 889101 Bölcsődei ellátás
- 889108 Gyermekek egyéb napközbeni ellátása
- 889109 Gyermekek napközbeni ellátásához kapcsolódó egyéb szolgáltatások
- 562912 Óvodai intézményi étkeztetés
- 562917 Munkahelyi étkeztetés
- 562919 Egyéb étkeztetés
- 856020 Pedagógiai szakmai szolgáltatás
- 682002 Nem lakóingatlan bérbeadása, üzemeltetése
- 931102 Sportlétesítmények működtetése és fejlesztése
- 890441 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
- 890443 Egyéb közfoglalkoztatás

### **Az intézmény alaptevékenységén belül az alábbi feladatokat látja el:**

A bölcsődei ellátás keretében az intézmény gondoskodik a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 42. §-a szerint a családban nevelkedő 3 éven aluli gyermekek napközbeni ellátásáról, szakszerű gondozásáról és neveléséről.

Az óvodai ellátás keretében az intézmény gondoskodik a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerint a gyermekek neveléséről a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig. Az intézmény óvodai úszásoktatást biztosít saját tanuszoda fenntartásával a székhelyén.

Az intézmény integrált nevelés keretében szükség esetén biztosítja a többi gyermekkel együtt nevelhető mozgásszervi, érzékszervi, beszéd fogyatékos, több fogyatékoság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) küzdő sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai

nevelését, valamint a beilleszkedési, magatartási zavarokkal küzdő gyermekek óvodai fejlesztését, felzárkóztatását.

Az intézmény az Erzsébet Óvodai Tagintézményben biztosítja a német nemzetiségi kétnyelvű nevelést, a magyar nyelvi roma kulturális nevelést és a fejlesztő felkészítés lehetőségét.

Az intézmény pedagógiai szakmai szolgáltatás keretében „jó gyakorlat” átadására jogosult (hospitálás, műhelymunka, konzultáció).

7.)

**a) Az intézmény alapítójának neve és székhelye:**

**Dombóvár Város Önkormányzata  
7200 Dombóvár, Szent István tér 1.**

**b) Az intézmény fenntartójának és működtetőjének neve és székhelye:**

**Dombóvár Város Önkormányzata  
7200 Dombóvár, Szent István tér 1.**

**c) Az intézmény irányító szerve és székhelye:**

**Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  
7200 Dombóvár, Szent István tér 1.**

**d) Az intézmény jogutód szervezetei:**

- Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Döbröközi Óvodai Tagintézménye (7228 Döbrököz, Ifjúság utca 6.) 2013. július 1-től kivált a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde költségvetési szervből, a tagintézményből Döbrököz Község Önkormányzata alapításában új költségvetési szerv jön létre ... elnevezéssel, mely költségvetési szerv a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Döbröközi Óvodai Tagintézménye által ellátott feladathoz kapcsolódó jogviszonyokban – beleértve a foglalkoztatási jogviszonyokat is – a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde jogutódja.
- A Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézménye (7361 Kaposszekcső, Kossuth utca 11.) 2013. július 1-től kivált a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde költségvetési szervből, a tagintézményből Kaposszekcső Község Önkormányzata alapításában új költségvetési szerv jön létre ... elnevezéssel, mely költségvetési szerv a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézménye által ellátott feladathoz kapcsolódó jogviszonyokban – beleértve a foglalkoztatási jogviszonyokat is – a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde jogutódja.

- A Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézményének Csikóstóttósi Telephelye (7362 Csikóstóttós, Hunyadi tér 20.) feladatellátási hely és a Csikóstóttós község tekintetében ellátott közfeladat 2013. július 1-jével átadásra kerül a Dombóvári Gyermekvilág Óvodához, mely költségvetési szerv a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde Kaposszekcsői Óvodai Tagintézményének Csikóstóttósi Telephelye által ellátott feladathoz kapcsolódó jogviszonyokban – beleértve a foglalkoztatási jogviszonyokat is – a Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde jogutódja.

**8.) Az intézmény működési köre, felvételi körzete:**

**Óvodai ellátás tekintetében:** Dombóvár város és Kaspula község közigazgatási területe.

**Bölcsődei ellátás tekintetében:** Dombóvár város közigazgatási területe

**9.) Az intézmény vezetőjének kinevezési rendje, valamint a foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony megjelölése:**

Az intézmény foglalkoztatottjaira a Közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény, a Munka Törvénykönyve, valamint a Polgári Törvénykönyv szerinti megbízási jogviszony vonatkozik.

Az intézmény vezetőjét **Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete** a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról szóló 138/1992. (X. 28.) Korm. rendelet 5. § (2) bekezdése szerint nyilvános pályázati eljárás útján, határozott időre (5 évig terjedő időtartamra) bízta meg.

**10.)**

Az intézmény a nemzeti köznevelésről szóló törvényben foglaltak alapján önálló jogi személy.

Az intézmény az előirányzatok feletti rendelkezési jogosultság szempontjából teljes jogkörrel rendelkező költségvetési szerv, mely alatt a tagintézmény gazdálkodása is értendő. Pénzügyi-gazdálkodási feladatait az Integrált Önkormányzati Szolgáltató Szervezet látja el.

**11.) A feladatok ellátásához a következő ingatlanok állnak az intézmény rendelkezésére:**

**7200 Dombóvár, Zrínyi u. 10. (óvoda épülete, udvar)**

Helyrajzi száma: 485  
Területe: 3843 m<sup>2</sup>

**7200 Dombóvár, Petőfi u. 27. (óvoda épülete, udvar)**

Helyrajzi száma: 637/1; 637/2

Területe: 504 m<sup>2</sup>; 1745 m<sup>2</sup>

**7200 Dombóvár, Bezerédj u. 33. (óvoda épülete, udvar)**

Helyrajzi szám: 1078

Területe: 3233 m<sup>2</sup>

**7200 Dombóvár, Kórház u. 35. (bölcsőde épülete, udvar)**

Helyrajzi szám: 2894/2

Területe: 4085 m<sup>2</sup>

**12.) Az intézmény feladatellátását szolgáló vagyon, a vagyon használati joga:**

Az intézménynek a feladatai ellátásához rendelkezésre állnak a leltár szerint nyilvántartott eszközei, melyekre a feladatellátáshoz rendelkezésre bocsátott ingatlanokkal együtt térítésmentesen használati jog illeti meg. Az intézmény ingó vagyontárgyainak rendeltetésszerű használatáról, valamint felesleges készletei hasznosításáról az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló mindenkor hatályos önkormányzati rendeletben foglaltak szerint gondoskodik, szabad helyiségeinek bérbe adásáról ugyanezen rendeletben foglaltak szerint intézkedhet.

**13.) A használatba adott vagyon feletti rendelkezési jog:**

Az intézmény a rendelkezésére álló vagyont nem jogosult elidegeníteni, illetőleg biztosítékként felhasználni.

**14.) Törölve.**

**15.)** Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytathat.

**16.) Az intézmény képviselőjére jogosultak:**

A kinevezett intézményvezető képviseli az intézményt és gyakorolja a kiadmányozási jogkört, melyekért teljes anyagi felelősséggel tartozik.

Záradék:

Jelen alapító okirat 2013. július 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg a **Dombóvári Szivárvány Óvoda és Bölcsőde** egységes szerkezetű alapító okirat hatályát veszti.

Az alapító okiratot a 2013. június 30-ig alapítói jogkört gyakorló szervek az alábbi határozataikkal hagyták jóvá.

Az alapító okiratot

- Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. () számú határozatával fogadta el.
- Attala Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. () számú határozatával fogadta el.
- Csikóstóttós Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. (.) számú határozatával fogadta el.
- Döbrököz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. (.) számú határozatával fogadta el.
- Jágónak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az /2013. () számú határozatával fogadta el.
- Kaspupa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. () számú határozatával fogadta el.
- Kaposszekcső Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a /2013. (.) számú határozatával fogadta el.
- Nak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az /2013. () számú határozatával fogadta el.



A jelen egységes szerkezetű alapító okirat a 2013. június 30-ig alapítói jogkört gyakorló szervek által hozott döntésnek megfelelően kerül aláírásra.

Szabó Loránd  
Dombóvár város polgármestere  
....., 2013. ....

Szili Lajosné  
Döbrököz község polgármestere  
....., 2013. ....

Pintér Szilárd  
Csikóstóttós község polgármestere  
....., 2013. ....

Csapó Gyuláné  
Kaposzekcső község polgármestere  
....., 2013. ....

Lőczy László  
Jágónak község polgármestere  
....., 2013. ....

Gelencsér István  
Attala község polgármestere  
....., 2013. ....

Ráczy Róbert  
Nak község polgármestere  
....., 2013. ....

Markovits Géza  
Kapospula község polgármestere  
....., 2013. ....